

Сообщение второе

Переживать божественное раздаяние Божественной Троицы, живя в божественном романе

Тексты Писания: Эф. 3:14-19; Песн. П. 1:2-3; 3:6;
4:7, 15; 6:4; 8:6-7; Отк. 19:7; 21:2

- I. Библия представляет собой роман (в самом чистом и святом смысле этого слова) вселенской пары — Бога в Христе как Жениха и Божьих искупленных людей как невесты — Ин. 3:29; Мф. 25:6; Отк. 19:7; 21:2; 22:17:**
- А. На протяжении столетий между Богом и человеком продолжается роман; Он сотворил человека с целью иметь пару — ст. 17.
 - Б. Бог — это Любящий, и Он сотворил человека по образу Самого Себя как любящего; это означает, что Он сотворил человека, чтобы человек любил Его — Мк. 12:30; Эф. 3:14-19.
 - В. Вся Библия — это божественный роман, и Песнь песней — это сокращённая форма этого романа — 1:2-3; 8:14:
 - 1. Библия — это романтическая книга, и наши отношения с Господом должны становиться всё более романтическими — 4:7.
 - 2. Если между нами и Господом Иисусом нет романа, то мы религиозные христиане, а не романтические христиане — 1:2-3.
 - 3. В целом Библия — это слово о божественном ухаживании; в Библии мы видим, что Бог ищет нашей любви — 2 Кор. 11:2.
 - Г. Если мы хотим соблюдать Божье слово ухаживания, нам необходима чуткая, нежная любовь к Богу; такая чуткая, нежная любовь описана в Песни песней, где мы видим изображение любви между Возлюбленным и Его любовью — 1:2-4; 2 Кор. 5:14-15; Ин. 14:21, 23:
 - 1. Тема Песни песней — это история любви в превосходном браке, показывающая последовательное переживание отдельного верующего в любовном общении с Христом — 1:2.
 - 2. Песнь песней замечательно и ярко, в поэтической форме, изображает любовь между Христом как Женихом и теми, кто любит Его, как Его невестой — 2:4; 6:3; 7:11-12; 8:5-6, 14.
- II. В Песни песней мы видим связь между переживанием божественного раздаяния и житием в божественном романе:**
- А. Если мы действительно будем любить Господа, мы непременно будем переживать рост и преобразование в жизни — 2 Кор. 5:14-15; 3:18.
 - Б. Поскольку ищущая в Песни песней очень сильно любит своего возлюбленного, она переживает божественное раздаяние и в её росте в жизни происходят постоянные изменения — 1:2-3, 4Б, 9, 12, 15; 2:2, 14; 3:6-7; 4:7, 12-15; 6:4, 10, 13А.
 - В. Что человек любит, то занимает, захватывает и поглощает всё его сердце и даже всё его существо — 1 Тим. 6:10-11; 2 Тим. 3:2-4; 4:8, 10А; Тит. 1:8:
 - 1. «Любить Бога — значит обращать всё своё существо: дух, душу и тело, включая сердце, душу, разум и силу (Мк. 12:30), — целиком и полностью к Нему, так чтобы всё наше существо оказалось занято Им и потерялось в Нём; в этом случае Он становится для нас всем и мы едины с Ним на практике в нашей повседневной жизни» (примечание 2 к 1 Кор. 2:9).

2. Любить Господа Иисуса — значит ценить Его, направлять к Нему своё существо, открываться Ему, наслаждаться Им, отдавать Ему первое место, быть единым с Ним, жить Его и становиться Им — Мф. 26:6-13; 2 Кор. 3:16; Мк. 12:30; Кол. 1:18; 1 Кор. 6:17; Флп. 1:20-21; Гимн 329, куплет 2.

III. Фирца и Иерусалим обозначают Божье святилище, Божье жилище, и окружающий его в качестве защиты Божий святой город — Песн. П. 6:4А:

- А. Когда любящая Христа становится единой с Богом в качестве Божьего жилища, в глазах Бога она прекрасна, как Фирца, и красива, как Иерусалим.
- Б. Живя в вознесении Христа в воскресении, любящая Христа становится зрелой в богатстве жизни Христа и в результате становится Божьим строением, Божьим святилищем и его защитой — ср. Быт. 2:8-12, 18-24; 1 Кор. 3:9-12.
- В. Любящая Христа живёт в Святом Святых — во внутренней комнате небесного святилища, за завесой, переживая вознесение Христа посредством креста, после того как она пережила Его воскресение — Песн. П. 4:8.
- Г. Любя Господа лучшей любовью, мы входим в совокупность с Троициным Богом, чтобы стать Его жилищем — Отк. 2:4; Ин. 14:20-21, 23; Эф. 3:17:
 1. Именно любовь в Боге вызывает у Него жажду войти в союз, слияние и совокупность с нами, и та же самая любовь в нас вызывает у нас жажду войти в союз, слияние и совокупность с Ним — 1 Ин. 4:19, 8, 16.
 2. Любя Господа лучшей любовью и участвуя во всех аспектах божественного романа, мы становимся Новым Иерусалимом, который является увеличенным Святым Святых — Песн. П. 1:2-3; 2:14; 4:8; 6:4; Отк. 21:9-10.
- Д. Стать Божьим святилищем — значит созидаться (это связано с созиданием Тела Христова) в росте в жизни Христа с её неисследимым богатством, достигая зрелости — Эф. 4:12-16:
 1. В Ветхом Завете прообразами Божьего строения являются Фирца и Иерусалим; в Новом Завете этим строением является органическое Тело Христова — Эф. 4:16.
 2. Созидание Тела является органическим и зависит от нашего роста и зрелости в жизни — ст. 15.
 3. В конечном итоге это созидание органического Тела Христова, которое также является женой Христа (5:25-32), завершит Новый Иерусалим, святой город как завершённость Святого Святых, взаимное жилище Бога и Его искупленных в вечности — Отк. 21:2-3, 16, 22.

IV. В зрелости Христовой жизни любящая Христа становится Суламитой; это означает, что она стала воспроизведением и копией Христа, чтобы соответствовать Ему для их брака — Песн. П. 6:13:

- А. В Библии неоднократно говорится о том, что намерение Бога — сделать Себя единым с нами и сделать нас едиными с Собой, такими же по жизни и природе, но не в Божестве — Отк. 21:2; 22:17.
- Б. Когда мы думаем о том, как нам прийти на вершину божественного откровения — Бог стал человеком, чтобы сделать человека Богом по жизни и природе, — мы должны не полагаться на себя, а опираться на то, что Господь как любовь, сила и милость сделает нас сосудами милости, чести и славы — Песн. П. 8:5-6.